
Møde nr. 29-22 

 

Kokkedal Skole 

Referat af skolebestyrelsesmøde  

d. 18. jan. kl. 17.00 – 19.00 

Mødeleder: Anne 

 

 

 Kommentarer til referat  

Ingen kommentarer.  

”Skolebestyrelsen” lægges på hjemmesiden. 

 

 Kommentarer til dagsorden  

Information om Berlinturen – sættes på efter punktet om skolebestyrelsesvalg. 

 

 Nyt fra elevrådet  

Intet nyt 

 Kommentarer til Kvalitetsrapporten (se bilag) 

Kirsten: vi ligger generelt rigtig pænt 

 

Anne: Vi går den rette vej set i forhold til rapporten fra 19/20  

          Umiddelbart hæfter man sig ved fraværsprocenten for personalet i SFO’en  

          Et opmærksomhedspunkt kunne være, at 4,3% af eleverne på 0-3. årg. ikke er    

          glade for deres klasse ifølge trivselsmålingen. 

Thomas: de faglige resultater er desværre ikke korrigeret for den socioøkonomiske effekt. 

Mikkel: undrer sig over at karaktererne for projektopgaven ikke er med.  

Vi kunne ønske os, at datarapporten også eksisterer i fremover. Det er et godt samlet dokument og 

fint med det reducerede omfang(Henrik). Processen med at få den forbi skolebestyrelsen er også 

væsentlig. 

              Trivselsmålingerne vil fremadrettede være vigtige. 

 

               Lærerfraværet er også en vigtig indikator at få med. 

 

Mikkel vil også gerne have delen med overgang til ungdomsuddannelserne med 

 

 Ønsker/aftryk på budget 2022 (prioritering af områder)  - NW fremlægger budgetforslag 

           Vi har stort set samme ramme for budget som sidste år, dog 1/2 mio. mere qua et øget elevtal.  

           Vi vil gerne have gang i talenthold igen.  



Lige nu har vi computere til alle fra 5. klasse og op.  

4. årg. har til halvdelen af eleverne og 3. Årgang til 1/3.  

Vi har sat penge af, så alle elever på 4. årg. også får egen computer.  

Vi har også indkøbt 30 nye personale computere. Vi arbejder på at 1/4 af personalet får ny 

computer hvert år. Lærernes “ gamle” computere kommer til at indgå på indskolingen.  

Vores smartboards er udskiftet med tv skærme.  

 

Kommunen har søgt en pulje ved  Willumfonden til udvikling af Maker Space. Vi har fået 7,3 mio. 

Beløbet fordeles mellem de enkelte skoler.  

 

Budgettet til lejrskoler er elevtalsafhængig og svarer til niveauet fra tidligere år.  

Den ekstra halve mio., vi har i budgetet 2022, bruges på Berlinturen og møbler til spor A. Vi 

kommer dog til at mangle en enkelt årgang.  

 

Da gasprisen er steget, påvirker dette også fysikundervisningen, hvorfor der er sat ekstra af. 

Regnskab: vi regner med at gå ud med et underskud på 300.000-400.000, da vi allerede i år har 

betalt til renovering af et gulv på SFO’en - et gulv som laves i 2022. 

SFO budget. Gulvet kommer til at fylde en del af budgettet. Under renoveringen lukkes/ flyttes SFO 

(marts-okt.), og SFO’en benytter lejligheden til også at renovere ovenpå, bl.a. cafeen. Desuden vil 

man gerne have etableret nogle udendørs terrasser.  

SFO’en har sammen med folkebiblioteket og  PLC søgt  ”Bogglad”-fonden under Slots- og 

Kulturstyrelsen, og har fået til indkøb af 600 bøger. Folkebiblioteket hjælper med møbler til 

bøgerne. 

 Berlinturen  

Vi skal have lavet et skriv ud til forældrene vedr. undervisning/pasning af eleverne d. 29/4. Anne 

skriver et oplæg, som sendes rundt til skolebestyrelsen. 

 

 Info – det forestående skolebestyrelsesvalg  

Kirsten og Helle laver proces med datoer til næste skolebestyrelsesmøde. Valget skulle gerne være 

på plads inden Berlinturen.  

 

 Nyt fra formand og skoleleder. 

Intet fra formand 

Coronasituationen: Der var mandag 27,8% af eleverne, der ikke var i skole(smittede og isolation). 

18% af personalet - samme årsager. I dag er det mere.  

Fra 6. klasse og op sender vi eleverne hjem efter kl. 12 med opgaver, hvis vi kommer i bekneb med 

hensyn til dækning. 



Vi skal orientere hjemmene om coronatilfælde i klassen. Hverken elever eller forældre må opholde 

sig indendørs. Dette har givet lidt problemer på indskolingen m.h.t. forældre. 

Vi skal fortsat have fokus på elevernes trivsel. 

Cafe vest er nu åbnet. De bringer mad ud til klasserne. 

Vi har indskrevet 75-80% af potentielle 0. klasses elever i Kokkedal. Det er flot. Det svarer til 108 

elever. Det bliver til 4 store klasser. Hvis vi når op på 113 skal vi etablere 5 klasser. Det kan blive et 

problem pladsmæssigt. 

 Nyt fra Børne-skole-udvalget  

Intet nyt 

 

 Efterretningssager   

Intet nyt 

 

 Skolens sang 

Thordis mand vil spørge Theis, om han vil være med til at skrive skolens sang. Måske man også 

skulle spørge vores nye musiklærer Victor, om han også vil være med. 

Thordis vender tilbage, når der er nyt at berette. 

 

 Evt.  

 

Nye mødedatoer: -  tirsd. d. 22/2 - tirsd. d. 21/3 - torsd. d. 25/4 - tirsd. d. 17/5 - tirsd. d. 14/6 

 

 

 


